EFRE! / ESIGETEL Prometion 2020
Interrogation écrite (Groupe A)

30 min, tous documents autorisés.

Exercice 1.
™ 1) Que signife « I'energie de I'électron de I'atome 'hydrogéne est quantifige » 7
2] Que vaut I'énergie de "électron de 'atome d'hydrogéne lorsquil est sur (e 17 état excité P
r\_; 3) Effectues te bilan des forces s'‘exercant sur I'électron de Fatome d*hydrogéne. Faire un schéma,

Exercice 2,
Les substrats utiljsés pour la fabrication des transistars sont le sificium (Si), Farséniure de gallium
{Gans), le sificium-germanium [5iGe) ou encore la carbure de silicium (SIC), le nitrure de galllum (Gan)
et Fantimoniure d'indium (Insk).

1) Donnez la structure glectronique du ph asphore.

*=2] Justifiez {3 possibilité de I"association des éléments Insh et Ga As,

e __B}SiC cristallise selon une stry cture GaAs. Représentaria structure du carbure de silicium et Iy décrire

le plus précisément passible,

Exercice 3.
~ 1) Faites |e schéma énergétique de la structure de bandes d'un semi-conducteur en détajllant toutes

les notations nécessaires 4 Ig description du systéme.

2) Dans le cas du silicium, sin, = 1,45-10% em* 3 298K, que vaut o en el ?

3)A208K, n, = 1,45.10" ©m™. Supposons que n = 200 emi3,

= . Aquoi est épgalp ?
b. S'agit-il d'un dopage noup ?
T ¢ Quels gléments utiliser pour effactyer ce dopage ?

d. Exprimer |a variation du niveau de Fermi dans Je semi-conducteur dopé Par rapport au semi-

conducteur intrinséque en fonction de la concentration de dopant notée N, Effectuer 'application
numerigue.
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